1. kolokvij iz Matematike I
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. MnoZico M = {z;||1 —z| — x| < 1} zapisi kot interval oziroma kot unijo
intervalov. [3 toke]

. Pois¢i vse resitve enacbe

3 1
2t i£ = —C
2 2 .
[2 to&ki]
. Naj bo p > 0. Ali je zaporedje s splosnim ¢lenom
B 1 1 1
an—1+]—9+?++pn_1
konvergentno? Ce je, poiddi limito. [2 tocki]

. Dana je mnozica A = {—2,—1,1,2} ter funkciji f: A — A
in gZ_A—> A;
f(=2)=1, f(=1)=-1, f(1)=-2, f(2)=2
9(=2)=2, g(-1)=1, g(1)=-1, g(2)=-2.

(a) Razid¢i injektivnost in surjektivnost funkcij f(g(x)) in g(f(x)).
[2 tocki]

(b) Poici definicijsko obmogje in zalogo vrednosti funkcije
arcsin f(g(x)). [1 tockal]



